

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:519029-2023:TEXT:ES:HTML>

**España-Madrid: Mantenimiento de software de tecnología de la información
2023/S 164-519029**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2023/S 145-464158](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Consejería de Educación, Ciencia y Universidades

Número de identificación fiscal: S7800001E

Dirección postal: C/ Alcalá 32

Localidad: MADRID

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28014

País: España

Persona de contacto: División de Contratación

Correo electrónico: areacontratacion@madrid.org

Teléfono: +34 917200446

Fax: +34 917203526

Direcciones de internet:

Dirección principal: <https://contratos-publicos.comunidad.madrid>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

MANTENIMIENTO DE LA PLATAFORMA DE EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES e-valuM

Número de referencia: A/SER-011536/2023

II.1.2) Código CPV principal

72267100 Mantenimiento de software de tecnología de la información

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

El objeto de este contrato es la prestación del servicio de mantenimiento y soporte de la Plataforma de Evaluación de los Aprendizajes evalu-M.

Este servicio de mantenimiento tiene como objetivo garantizar la prestación del servicio de la Plataforma e-valuM con continuidad y la solución de las posibles incidencias en el uso de la misma en tiempos que no impidan el correcto desarrollo de la actividad educativa y garantizar los procesos de salvaguarda de la

información registrada, conforme a lo establecido en las cláusulas del pliego de prescripciones técnicas particulares.

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
23/08/2023
- VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2023/S 145-464158](#)

Apartado VII: Modificaciones

- VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**
- VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**
Número de apartado: IV.2.7
Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de las plicas
En lugar de:
Fecha: 26/09/2023
Hora local: 10:00
Léase:
Fecha: 25/09/2023
Hora local: 10:00
- VII.2) **Otras informaciones adicionales:**